

आईटीएस कालेज की छात्रा ने बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेल 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन का प्रतिनिधित्व किया

Hint Media Friday, 14 January 2022, 1:32 pm No Comments



गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर की बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने ब्रिटीश ओलंपिक एसोसिएशन (आईओए) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) किया। क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता हैं। रिले को ऑर्गेनाइजर राकेश गुप्ता ने आईओए के महासचिव राजीव मेहता को बैटन साँपा। इसके बाद अध्यक्ष आईओए नरिंदर धुव बत्रा को साँप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन साँप दिया गया और रिले की शुरुआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले को ऑर्गेनाइजर को वापस साँप दिया। रिले को ऑर्गेनाइजर ने रिले को समाप्त करते हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप वत्स को बैटन साँपा। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया। आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेठ्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएं दीं और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

Great National Achievement

Date: 14/01/2022

आई0टी0एस0 डेन्टल कालेज की छात्रा ने बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेल 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) का प्रतिनिधित्व किया

जनवरी 14, 2022 • vijaybhati

गाजियाबाद : भारतीय तीरंदाज और आई0टी0एस0 डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर की एक अत्यंत प्रभावशाली बी0डी0एस0 पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस0 संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन (आई0ओ0ए0) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) किया। क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता है।



रिले कोऑर्डिनेटर, श्री राकेश गुप्ता ने आई०ओ०ए० के महासचिव श्री राजीव मेहता को बैटन सौंपा। इसके बाद अध्यक्ष, आई०ओ०ए०, श्री नरिंदर ध्रुव बत्रा को सौंप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंप दिया गया और रिले की शुरुआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले कोऑर्डिनेटर को वापस सौंप दिया। रिले कोऑर्डिनेटर ने रिले को समाप्त करते हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष श्री कुलदीप वत्स को बैटन सौंपा। आई०टी०एस० परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आई०टी०एस० के बी०डी०एस० पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया।

इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आई०टी०एस०-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आर०पी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पी०जी० कोर्सज़, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आई.टी.एस. डेन्टल कालेज की छात्रा ने किया बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेल 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन का प्रतिनिधित्व

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। भारतीय तीरंदाज और आई.टी.एस. डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर की एक अत्यंत प्रभावशाली बी.डी.एस. पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस. संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन (आई.ओ.ए.) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) किया। क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों



से होते हुए भारत में आयी जिसे रिले करने का सौभाग्य प्राप्त संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में

अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता है। रिले कोऑर्डिनेटर, राकेश गुप्ता ने आई.ओ.ए. के महासचिव राजीव मेहता को बैटन सौंपा। इसके बाद अध्यक्ष, आई.ओ.ए., नरिंदर धुव बत्रा को सौंप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंप दिया गया और रिले की शुरुआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले कोऑर्डिनेटर को वापस सौंप दिया। रिले कोऑर्डिनेटर ने रिले को समाप्त करते हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप खन्ना को बैटन सौंपा।

आई.टी.एस. परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आई.टी.एस. के बी.डी.एस. पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया।

इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डा. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पी.जी. कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेठ्री ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आईटीएस डेन्टल की छात्रा ने क्वीन्स बैटन रिले का किया प्रतिनिधित्व

अथाह संवाददाता

गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर की एक अत्यंत प्रभावशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा मिस संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) का प्रतिनिधित्व किया। क्वीन्स बैटन रिले की शुरूआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता है। रिले कोऑर्डिनेटर राकेश गुप्ता ने आईओए के महासचिव राजीव मेहता को बैटन सौंपा।

इसके बाद अध्यक्ष, आईओए नरिंदर ध्रुव बत्रा को सौंप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंप दिया गया और रिले की शुरूआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन



को रिले कोऑर्डिनेटर को वापस सौंप दिया। रिले कोऑर्डिनेटर ने रिले को समाप्त करते हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप वत्स को बैटन सौंपा। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर पीजी कोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेटी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आईटीएस डेन्टल कालेज की छात्रा ने बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेल में किया प्रतिनिधित्व

मुरादनगर (कंटेंट क्राइम)। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेन्टल कॉलेज की एक अत्यंत प्रभावशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन (आईओए) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) का प्रतिनिधित्व किया। क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी, जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता है। रिले कोऑर्डिनेटर राकेश गुप्ता ने आईओए के महासचिव राजीव मेहता को बैटन सौंपा। इसके बाद अध्यक्ष, आईओए नरिंदर ध्रुव बत्रा को सौंप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंप दिया गया और रिले की शुरुआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले कोऑर्डिनेटर को वापस सौंप दिया। रिले कोऑर्डिनेटर



ने रिले को समाप्त करते हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप वत्स को बैटन सौंपा। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए

आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेठ्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आईटीएस डेन्टल की छात्रा ने किया राष्ट्रमंडल खेल 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन का प्रतिनिधित्व

हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेन्टल कॉलेज मुरादनगर की एक अत्यंत प्रभावशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन (आईओए) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) द्वारा प्रतिनिधित्व किया गया।

क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी, जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता हैं। रिले को ऑर्डिनेटर, राकेश गुप्ता ने आईओए के महासचिव राजीव मेहता को बैटन सौंपा। इसके बाद अध्यक्ष, आईओए, नरिंदर ध्रुव बत्रा



को सौंप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंप दिया गया और रिले की शुरुआत की गयी।

अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले को ऑर्डिनेटर को वापस सौंप दिया। रिले को ऑर्डिनेटर ने रिले को समाप्त करते

हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप वत्स को बैटन सौंपा। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए

आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर पीजी कोर्सेज डॉ श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेटी ने संचिता तिवारी को उसके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएँ दीं।

आज का विचार
"एक बात जरूरत वार रखना, परेशानी
हालातों से नहीं, जलवायु विचारों से पैदा
होती है"

जानामि धर्मम
न च मे प्रवृत्तिः... **04**

मुख्यमंत्री योगी ने
दलित कार्यकर्ता के
घर पर... **08**

सर्वांक/बाजार
सोने प्रति 10 ग्राम 44000/- 44000/-
रु 49,530 65,900 रु

सेसेक्स
सेसेक्स 1.13% 1.04% फरवरी
61,223.21 18,255.75

www.dainikhint.com
@DainikHint

दैनिक हिन्ट

हमेशा आपके साथ

जोध, जुनून और जनता से जुड़ी समरं

स्थापना - 1963

सुबह - शाम
7.14 - 5.45

तापमान

अधिकतम - न्यूनतम
19° - 8°

एक्जूसीव : 171

पृष्ठ : 40 | अंक : 146 गणितवादा, रनिवार, 15 जनवरी, 2022 फोन : 08 | मूल्य : 02 रु | गणितवादा, नोएडा, दिल्ली, मेरठ, हापुड, बुन्देलखण्ड, बागपत, शाहजहाँ, मुजफ्फरनगर व सहारनपुर से प्रकाशित | काक फौजवन संख्या श्रुती/GBD-168/2016-18

आईटीएस छात्रा ने राष्ट्रमंडल खेलों बैटन मशाल का किया प्रतिनिधित्व

हिन्ट संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज की अत्यंत प्रभावशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन (आईओए) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन किया।

क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता हैं। कोऑर्डिनेटर राकेश गुप्ता ने आईओए के महासचिव राजीव मेहता को बैटन सौंपा। इसके बाद अध्यक्ष, आईओए नरिंदर ध्रुव बत्रा को दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंपा गया और रिले की शुरुआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप



वत्स को बैटन सौंपा। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया। इस मौके पर गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के

चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएं दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

आईटीएस डेन्टल कॉलेज ने बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेल 2022 के क्वीन्स बैटन किया प्रतिनिधित्व

शाह टाइम्स संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, मुरादनगर की एक अत्यंत प्रभावशाली भारतीय तीरंदाज एवं बीडीएस पाठ्यक्रम की प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन (आईओए) द्वारा आयोजित मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम नई दिल्ली में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) किया। क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी तथा यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी जिसे संचिता तिवारी एवं अन्य पांच को रिले करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। संचिता तिवारी तीरंदाजी में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की पदक विजेता है। रिले कोऑर्डिनेटर, राकेश गुप्ता ने आई ओ ए के महासचिव राजीव मेहता को बैटन सौंपा। इसके बाद अध्यक्ष, आई



ओ ए नरिंदर धरुव बत्रा को सौंप दिया गया। इसके बाद दो बैटन धारकों के साथ संचिता तिवारी को बैटन सौंप दिया गया और रिले की शुरुआत की गयी। अंतिम रिले धावक ने बैटन को रिले कोऑर्डिनेटर को वापस सौंप दिया। रिले कोऑर्डिनेटर ने रिले को समाप्त करते हुए दिल्ली ओलंपिक संघ के अध्यक्ष कुलदीप वत्स को बैटन सौंपा। आईटीएस परिवार के लिए यह गौरव की बात है कि संचिता

तिवारी जैसी सम्मानित छात्रा ने आईटीएस के बीडीएस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया। इस गौरवान्वित उपलब्धि के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आर पी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पी जी कोर्सेज, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी और छात्रा के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

संचिता ने बैटन का किया प्रतिनिधित्व



कार्यक्रम में हिस्सा लेने पहुंची संचिता तिवारी
● सौ.- कालेज

संवाद सहयोगी, मुरादनगर : आईटीएस डेंटल कालेज की छात्रा ने बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेल 2022 के लिए क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) का प्रतिनिधित्व कर कालेज का नाम रोशन कर दिया।

आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा व वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने उन्हें बधाई दी है। डा. आरपी चड्ढा ने बताया कि बीडीएस प्रथम वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी ने इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन द्वारा दिल्ली

के मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम में बर्मिंघम कॉमनवेल्थ गेम्स 2022 के लिए आयोजित क्वीन्स बैटन रिले में बैटन (मशाल) का प्रतिनिधित्व किया।

क्वीन्स बैटन रिले की शुरुआत बर्मिंघम में हुई थी। वहां से यह बैटन विभिन्न देशों से होते हुए भारत में आयी, जिसे संचिता तिवारी व अन्य पांच को रिले करने का मौका मिला। कालेज के सभी शिक्षकों ने संचिता के उज्ज्वल भविष्य के लिए कामना की है।

